
 

 

 

   
  

  رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
  گذاريگذاري  آزمون هدفآزمون هدف

    14001400  بهمنبهمن  2828
   دقيقه  70 آزمون:  گويي به مدت پاسخ

  سؤال 50 : گويي جهت پاسخ تعداد كل سؤالات
  

 نام طراحان  نام درس
  زاده مجتبي نادري، اميرهوشنگ خمسه، حميد عليزاده، احسان غني ،يآباد قاسم جواد زنگنه  ) 1حسابان (

  )2هندسه (
آبـادي، محمـد خنـدان، عليرضـا نصـرالهي، احسـان خيراللهـي،         اصل، علي فـتح  فرامرزي، ياسين سپهر، داريوش عابد، رضا عباسيفرشاد 

  محمدطاهر شعاعي

  ، ياسين سپهردرويشيي، مسعود د، حامد چوقاابومحبوب نيرحسيامپور،  ندا صالح آمار و احتمال

  امير ستارزاده بابك اسلامي،محمدجواد غلامي،  دارحمي،مصطفي خمصطفي كياني، رامين شادلويي،   ) 2فيزيك (

  ييياسر عليشازواره،  سينا خسروي، رسول عابديني ارژنگ خانلري، عليرضا بياني،، ياسر راش  )2شيمي (
  
  

  شمارة صفحه   شمارة سؤال  تعداد سؤال  نام درس
  (دفترچة سؤال)

  وقت پيشنهادي
  (دقيقه)

  15  2- 3  1- 10  10  )1حسابان (
  15  4- 5  11- 20  10  )2هندسه (

  15  6- 7  21- 30  10  آمار و احتمال

  15  8- 9  31- 40  10  )2فيزيك (

  10  10- 11  41- 50  10  )2شيمي (

  70  2- 11  1- 50  50  جمع كل
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 

@kanoonir_11r 
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 2:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28 - گذاري هدف آزمون 
 
  

  
  
  
  
  
  

) ؟است متر سانتي چندمانده تقريباً  محيط شكل باقي .كنيم درجه جدا مي 6قطاعي مطابق شكل با زاوية  cm9به شعاع از يك دايره - 1 )π 3  

1( 4/63    2 (1/71  

3( 57    4 (54 

π9عقربة ساعت شمار به اندازةوقتي  - 2
 ؟شود سپري مي ساعتكند، چند ربع  راديان دوران مي 8

1( 32    2 (27  

3( 27
4     4 (9 

Aعبارت مقدار - 3 log=
3 3

 ؟در كدام بازه قرار دارد 2

1( ( , )10 2     2 (( , )2 3   

3( ( , )− 1 02     4 (( , )31 2  

اگر - 4
[ ]

f (x)
x

= xg(x)و 1 log= )صورت به fogة تابعدامنباشد،  2 ,a) [b, )+∞0  شود مي.a b+ ؟كدام است 

1( 3    2 (2  

3( 4    4 (1 

logدلةمعا - 5 x log x= + 3
 ؟دارد حقيقي چند جواب 2

  1) 2    صفر )1

3( 2    4 (3 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 راي آزمون امروز چيست؟شما بگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 ) 1( حسابان

 )1( حسابان
(ازتوابع نمايي و لگاريتمي 

تابع لگاريتمي و ابتداي 
/ )3لگاريتم تا پايان فصل 

  (راديان)مثلثات 
  97تا  80هاي  صفحه
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 3:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28 - گذاري هدف آزمون 
 

اگر - 6
x

x
(log ) (log ) (log )x x+ + =

9 32 2 23 xlog4باشد، حاصل 165  ؟كدام است 2

1( 8
5     2 (5

2   

3( 10    4 (16 

πحلقة اول باشد وبرابر سطح حلقة اول  4سطح حلقة دوم  اگر چرخند. و بدون لغزش مي اند اي به هم متصل شده ا تسمهدر شكل مقابل دو حلقه ب - 7
12 

 ؟چرخد چند درجه ميحلقه دوم  ،راديان بچرخد

1( 6    2 (12  

3( 5/7    4 (15 

)اگر  - 8 log x)log log− + =2 322 xlogگاه باشد، آن 4
3
 ؟كدام است 10

1( −5     2 (5  

3( 20    4 (−20  

)xlog مجموعة جواب نامعادلة - 9 )+ < −2 ,a)بازة 14 b)  ،استa b−2  ؟كدام است 2

1( −6
5     2 (−8

5   

3( −4
5     4 (−2

5  

logجواب معادلة - 10 x log x log x ... log x+ + + + =2 3 10  ؟كدام است 660

1( 810     2 (1210  

3( 1010    4 (1410 
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 4:  ةصفح   رياضي يازدهم اختصاصي  1400 بهمن 28 -گذاري  هدف آزمون
 

  

  
  

  

  

  

  

 ؟نيستهاي زير، تبديل هماني  يك از تبديل نقطة دلخواهي از صفحه باشد، كدام Oاگر - 11

  ) انتقال با بردار صفر 2    0360و زاوية O) دوران به مركز1

kو نسبت O) تجانس به مركز3 kو نسبت O) تجانس به مركز4    1= = −1  

 است؟  نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام - 12
  

  كند.  ) تجانس اندازة زاويه را حفظ مي2    كند.  ) تجانس شيب خط را حفظ مي1

  تواند طولپا باشد.  ) تجانس مي4  نس هستند. ) دو شكل متشابه همواره متجا3

 كجا قرار دارد؟مركز تجانس گاه  در يك تجانس باشند، آن Dو Eترتيب مجانس نقاط به Cو Aدر شكل زير، اگر نقاط - 13

  واقع است. Bأس) روي ر1

  است.  CEو AD) نقطة تلاقي قطرهاي2

  است.  BCو ABهاي اضلاع ) نقطة تلاقي عمودمنصف3

  است.  CDو AE) نقطة تلاقي امتداد اضلاع4

3و نسبت Oتحت تجانس به مركز - 14
−و نسـبت  Aشود. همچنين تحت تجانس به مركز تصوير مي Bبه A، نقطة2 3

تصـوير   Cبـه  B، نقطـة  5

 است؟  OCچند برابر طول BCشود. طول مي

1 (7
8    2 (8

7  

3 (9
8    4 (8

9  

محل تلاقي قطرهاي  Oباشند. هرگاه مي ADو AB ،BC ،CDترتيب وسط اضلاع به Qو M ،N ،Pنقاط ABCDدلخواه در چهارضلعي - 15

 چهارضلعي باشد، در اين صورت همواره: 

1 (MN انتقال يافتةQP  با بردارDB
2


  است.  

2 (MN دوران يافتةQP مركز در دوران بهO  است.  0180و زاوية  

3 (MN سمجانس معكوQP نسبت به مركزO  .است  

  ) هر سه مورد درست است. 4

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف

  

 ) 2( هندسه

  ) 2( هندسه
هاي هندسي و  تبديل

هاي  (تبديل كاربردها
 -دوران -انتقال -هندسي

 تجانس)
  51تا  40هاي  صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



 5:  ةصفح   رياضي يازدهم اختصاصي  1400 بهمن 28 -گذاري  هدف آزمون
 

C(Oدايرة - 16 , R )1 1و نسبت Oتحت تجانس به مركز 1
Cدايرة رب 3 (O , R )′ 2 O. اگـر شده اسـت ر تصوي 2 O =1 2 باشـد، مسـاحت قسـمت     2

 هاشورخورده كدام است؟   

1 (π2          2 (π4        

3 (π8    4 (π12  

b ،AB، برابرvشود. اگر طول بردار تصوير مي ′Bبه Bو نقطة ′Aبه A)، نقطةABخط (موازي پارهvدر انتقال با بردار - 17 a= وb a<   ،باشـد

Aخط اندازة پاره B′   كدام است؟  

1 (a b−    2 (a b+         

3 (a2    4 (a b−2       

NMمطابق شكل - 18 = بازتاب  dنسبت به خطو سپس تصوير حاصل را  ′dرا نسبت به خط Nاست. نقطة 045برابر ′dو dو زاوية بين دو خط 2

  از تصوير نهايي كدام است؟  Nدهيم. فاصلة نقطة مي

1 (4           2 (8      

3 (4 2    4 (2 2  

هاي ساعت دوران داده و  درجه در جهت خلاف حركت عقربه O ،26بازتاب، سپس خط جديد را نسبت به مركز Lرا ابتدا نسبت به خط dطخ - 19

  كدام است؟  ′dو dحاصل شود. زاوية بين ′dدهيم تا خط انتقال مي vدلخواه در آخر آن را با بردار

1 (084      

2 (0110    

3 (0136      

  دارد.     vجهت بردار ) بستگي به4

  گردد؟ منطبق  ′dحول آن نقطه بر dاند. چند نقطه در صفحة شامل اين دو خط وجود دارد كه دوران يافتة خط مفروض ′dو dدو خط - 20

1 (1    2 (2    

   4) 4    شمار  ) بي3
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 6:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28  -گذاري  هدف آزمون
 
  

  
  
  
  

  
 10درصد آرام و به احتمال  90هاي آماري نشان داده است كه اگر يك روز ساحل جزيره هرمز آرام باشد، فرداي آن روز به احتمال  بررسي - 21

درصد طوفاني است. اگر  40درصد آرام و به احتمال 60درصد طوفاني است و اگر ساحل در يك روز طوفاني باشد، فرداي آن روز به احتمال

 كه در دو روز بعد ساحل طوفاني باشد، چقدر است؟  امروز ساحل آرام باشد، احتمال اين

1 (1
40  2 (1

36  3 (1
20  4 (1

25 

كه جنسيت دو فرزند اول اين خانواده يكسان باشد، كدام  . احتمال آندارددانيم يك خانوادة سه فرزندي هم فرزند پسر و هم فرزند دختر  مي - 22

 است؟ 

1 (1
3  2 (1

4  3 (1
2  4 (2

3 

، چند برابر احتمال اين است كه باشد 7كه مجموع دو تاس كمتر از آمده، احتمال اين 3ها دو تاس پرتاب شده است. اگر بدانيم يكي از تاس - 23

 باشد؟   4تر از عدد تاس ديگر بزرگ

1 (1  2 (5
4  3 (3

2  4 (7
4 

گذاري از اين جعبه خارج كنيم، با كدام احتمال  مهره به صورت متوالي و بدون جاي 3مهرة آبي وجود دارد. اگر 7مهرة سبز و3اي در جعبه - 24

 شوند؟  طور متوالي خارج نمي هيچ دو مهرة همرنگي به

1 (7
30  2 (17

60  3(  11
30  4 (23

60 

0/كه هومن، مازيار و پارسا، هر سه در سميناري شركت كنند، احتمال اين - 25 است. احتمال شركت كردن پارسـا در صـورتي كـه مازيـار و      36

0/كنند، هومن شركت 0/و احتمال شركت كردن هومن اگر مازيار شركت كند، 8 است. احتمال شركت كردن مازيار در سـمينار چقـدر    75

 است؟ 

1 (/0 5  2 (/0 6  3 (/0 7  4 (/0 8  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  دهيد؟توانيد پاسخ صحيح ب سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 آمار و احتمال

 آمار و احتمال
  (احتمال شرطي) احتمال
  66تا  52هاي  صفحه

www.konkur.in
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 7:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28  -گذاري  هدف آزمون
 

آغـاز   aكنيم. اگر بدانيم اين جايگشت بـا حـرف   ، يكي را به تصادف انتخاب ميeو a ،b ،c ،dحروفحرفي با  5 هاي از ميان جايگشت - 26

 (تكرار حروف مجاز نيست.)باشد، چقدر است؟  bكه حرف دوم آن ، احتمال اينشود نمي

1 (3
4  2 (3

16  3 (1
4  4 (3

8  

درصد مردان ساكن اين روستا، كارت ملي هوشمند دريافت 80درصد زنان و 90درصد زن هستند. 40درصد ساكنين مرد و 60در روستايي  - 27

  اند. اگر فردي از ساكنان اين روستا را به تصادف انتخاب نماييم، چقدر احتمال دارد اين فرد كارت ملي هوشمند دريافت كرده باشد؟  كرده

1 (/0 82  2 (/0 84  3 (/0 86  4 (/0 88  

سياه است. يكي از اين دو جعبه را بـه  گوي  5گوي سفيد و  2شامل  Bگوي قرمز و جعبة 2گوي سياه و  4گوي سفيد،  3شامل  Aجعبة - 28

  ، چقدر است؟نباشدكه گوي خارج شده سياه  كنيم. احتمال اين تصادف انتخاب كرده و يك گوي از آن خارج مي

1 (53
126  2 (73

126  3 (53
63  4 (1

2  

در مسـابقات ورزشـي    Bآموزان كـلاس  درصد دانش70و  Aآموزان كلاس درصد دانش60، آموزان پاية يازدهم يك دبيرستان ز بين دانشا - 29

آمـوزي بـه تصـادف از     اسـت. دانـش   3به  B ،2آموزان كلاس به تعداد كل دانش Aكلاسآموزان  اند و نسبت تعداد كل دانش شركت كرده

آمـوز از   آموز در مسابقات ورزشي شركت كرده باشد، با چه احتمـالي ايـن دانـش    كنيم. اگر اين دانش آموزان اين دو كلاس انتخاب مي دانش

  بوده است؟  Aكلاس

1 (4
11  2 (5

11  3 (6
11  4 (7

11  

فرزند دختر دارد.  3كنيم كه  از اين دو خانواده را به تصادف انتخاب كرده و مشاهده مي فرزند دارند. يكي 4و  3ترتيب  به Bو Aهاي خانواده - 30

  باشد، كدام است؟    Aكه خانوادة انتخابي، خانوادة احتمال اين

1 (1
6  2 (1

4  3 (1
3  4 (3

16   
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 8:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28 –گذاري  هدف آزمون
 

        
  

  
  
  
  

  
  

است. مقاومت رئوستا را چگونه تغيير دهيم تا توان  P1با برابر باتريو توان خروجي  Ω8با برابردر يك لحظه رئوستا زير، مقاومت  شكل در مدار - 31
 ؟شود P1با مجدداً برابر باتريخروجي 

1 (Ω4 .كاهش دهيم  
2 (/ Ω7   كاهش دهيم. 5
3 (Ω4 دهيم. افزايش  
4 (/ Ω7   دهيم.افزايش  5

آلي را از وضعيت شكل (الف) به وضعيت  سنج ايده ولت، مقابلمطابق شكل  - 32
سـنج   اگر عددي كه ولـت  .دهيم دار تغيير حالت ميشكل (ب) در همان م

سـنج چـه    ولتدر شكل (ب)  ،باشد V24دهد،  در شكل (الف) نشان مي
 دهد؟ ولت نشان مي عددي را برحسب

  
 

  4) 4  24) 3  صفر) 2  20) 1
تـوان  ، بسـته باشـد   k2باز و كليـد  k1كليد و وقتي P1با برابر  باتريتوان خروجي باشد، باز  k2كليدو  بسته k1كليد وقتيزير،  شكل در مدار - 33

P . حاصلشود مي P2برابر با باتريخروجي 
P
2
1

 ؟كدام است 

1 (2  
2 (1  
3 (4  

4 (1
3  

 هبيشين در مدار شكل زير، باترياگر توان خروجي همان  برحسب جريان عبوري از آن رسم شده است. εباتريخروجي  توان نموداردر شكل زير،  - 34
 ؟است چند وات اين توان بيشينه برابر با ،باشد

1 (2  
2 (16  
3 (8  
4 (32  

 آل است.) سنج ايده (آمپرسنج و ولت ؟در مدار شكل زير، توان خروجي مولد چند وات است - 35

  صفر) 1
2 (25/5  
3 (3  
4 (08/10  

 )2فيزيك (  دقيقه 15

  )  2فيزيك (
(از  يجريان الكتريك

ابتداي توان در مدارهاي 
  الكتريكي تا پايان فصل)

  82تا  67هاي  صفحه

  ة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 9:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28 –گذاري  هدف آزمون
 

4Ω

4Ω

6Ω

12Ω

12Ω

A

B

 ؟است دل مدار كدامبه مقاومت معا Rمقاومتنسبت با هم برابر باشد، هر سه مقاومت مصرفي توان  اگر زير، شكل در مدار - 36

1 (3  

2 (1  

3 (1
2  

4 (1
3  

 است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 37

  در يك باتري آرماني، توان توليدي برابر با توان خروجي است.) 1

  توان توليدي باتري با توان مصرفي درون آن برابر است. اگر مقاومت خارجي مدار صفر باشد،) 2

  .است  ) در يك مدار كه از يك باتري و يك مقاومت تشكيل شده است، توان خروجي باتري برابر با توان مصرفي در مقاومت3

  است. الكتريكييك واحد فرعي براي توان » كيلووات ساعت«) 4

 ؟چند اهم است Aو Bةمقاومت معادل بين دو نقطدر مدار شكل زير،  - 38

1 (50  

2 (25  

3 (5  

4 (20  

نسبت توان  .يما هدر مدار قرار داد zو x،yيها حالت دررا  a3و a،a2به اضلاع مشابه مكعب مستطيل شكل  سه رساناي فلزيشكل زير،  مطابق - 39

 كدام است؟ yبه حالت xحالت مصرفي

1 (16
225  

2 (225  

3 (225
16  

4 (1
225  

 ؟چند اهم است Bو Aبين دو نقطةدر مدار شكل زير، مقاومت معادل  - 40

1 (4  

2 (8  

3 (12  

4 (16  
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 10:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28  -گذاري  هدف آزمون
 

O O C H C O O H

(kJ.mol )−

= − = −

1 494 412 800 464

kº ¼ÃQ
kº ¼ÃQ ÂP²ITº A

  
  
  
  
  
  

 ؟است نادرستكدام گزينه  - 41
Cپيوند آنتالپي) 1 C= از دو برابر آنتالپي پيوندC C− .كمتر است  
Cآنتالپي پيوند) 2 O= از دو برابر آنتالپي پيوندC O− .بيشتر است  
  كنند. آنتالپي پيوند بيان مي صورت ميانگين بهكه چند پيوند مشابه دارد،  PH3هاي چند اتمي مانند پيوند را براي مولكول آنتالپي ها دان شيمي) 3
 تر است. مولكولي با سطح انرژي پايين پي پيوندهايآنتالمجموع آنتالپي پيوندهاي آن بيشتر از مجموع يك مولكول بيشتر باشد، انرژي  هر چه سطحهاي يكسان،  با اتم) 4

ــه اطلاعــات   - 42 ــا توجــه ب ــرژي آزاد مــي ،گــرم آب توليــد گــردد 09/0 ،اگــر در واكــنش ســوختن گــاز شــهري  ،داده شــدهب  ؟شــود چنــد ژول ان
(O , H : g.mol )−= = 116 1  CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +4 2 2 22 2 

1 (2050    
2 (1200  
3 (2425  
4 (1750 

 ؟كند تكميل مي نادرستيجملة زير را به  كدام گزينه - 43
  ».. . .   تواند  مي كه شود ترتيب . . . و . . . قرار گيرد، تركيبي حاصل مي ، بهR2و R1هاي اگر به جاي گروهبا توجه به ساختار زير، «

1(

HH O

C C C H− = −    .اشدبو بوي دارچين  طعمعامل  ؛H ؛ −

2 (O CH− − CH ؛ 3 CH CH− =   .اشدبطعم و بوي رازيانه عامل ؛ 3−

3 (

O

C H− −
 
  .اشدبيك آلدهيد آروماتيك ؛  H ؛

 .اشدبزردچوبه يكسان  عامل طعم و بويمولكولي تركيب آلي  فرمولفرمول مولكولي آن با ؛   ؛) 4

 است. اين دو تركيب در چند مورد زير با يكديگر تفاوت دارند؟ زيرصورت  به» ب«و » الف«ساختار تركيب آلي  - 44
 جرم مولي •
 محتواي انرژي •
 نقطة جوش •
 چگالي •
 شمار جفت الكترون ناپيوندي •
  درصد جرمي اتم هيدروژن در تركيب •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟است متفاوتفرمول مولكولي يكسان اما فرمول ساختاري داراي زير،  هاي چه تعداد از تركيب - 45

  ت)   پ)   ب)   الف) 
 صفر) 4  4) 3  3) 2  2) 1

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 10 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شيميهاي درس  گويي به سؤال شروع پاسخلطفاً قبل از 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 ) 2يمي (ش
 )2شيمي (

(از در پي غذاي سالم 
مان محتوايابتداي آنتالپي، ه

انرژي است تا ابتداي آهنگ 
  واكنش)

  77تا  63هاي  صفحه
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 11:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 بهمن 28  -گذاري  هدف آزمون
 

I)C(s, ) O (g) CO (g) , H / kJ

II)H (g) O (g) H O(l) , H kJ

III)C(s, ) H (g) CH (g) , H / kJ
IV) C(s, ) H (g) C H (g) , H kJ

+ → Δ = −

+ → Δ = −

+ → Δ = −
+ → Δ = −

2 2 1

2 2 2 2

2 4 3
2 2 6 4

393 5
1 2862

2 75 5
2 3 85

SÃÎHo¬

SÃÎHo¬
SÃÎHo¬

kJ
mol

C C
O O
C O
H O
H C

−
=
=
−
−

350
500
800
460
415

kº ¼ÃQ ( )kº ¼ÃQ ÂP²ITº A

 ؟اختلاف آنتالپي سوختن متان و اتان چند كيلوژول است هاي زير، با توجه به واكنش - 46

1 (630  

2 (660  

3 (670  

4 (690  

چند برابر ارزش سوختي پروپن است و بازده واكنش سوختن پروپن به تقريب چند درصد به تقريب هاي زير، ارزش سوختي اتان  واكنش با توجه به - 47

 % در نظر بگيريد.)100ها با هم برابر باشد؟ (بازده واكنش سوختن اتان را  از سوختن يك مول از هر كدام آن باشد تا گرماي آزاد شده

(C , H : g.mol )−= = 112 1 

  I) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ
II) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ

+ → + +
+ → + +

2 6 2 2 2
3 6 2 2 2

2 7 4 6 3120
2 9 6 6 4116  

1 (94/0 ،8/75    2 (94/0 ،7/85  

3 (06/1 ،8/75    4 (06/1 ،7/85 

C)كيلوژول گرما آزاد شود، ميانگين آنتالپي پيوند 5/163 ،گرم بنزن 9/3اگر از سوختن كامل  - 48 C)=  كيلوژول است؟چند  

(C ,H : g.mol )−= = 112 1  

  

  (معادله موازنه شود.)  

  

  

1 (550    2 (600  

3 (650    4 (575 

 ؟است نادرستزير  چه تعداد از مطالب - 49

  كامل اتان است. سوختندر معادلة موازنه شدة  ارز با گرماي واكنش در دما و فشار اتاق، هم آنتالپي سوختن اتانآ) 

  ن كمتر است.يات ازن برخلاف مقدار آنتالپي آن، يارزش سوختي پروپب) 

11/از سـوختن  ،كيلوژول بر مول باشد 1560−و 890−ترتيب  ختن متان و اتان بهاگر آنتالپي سوپ)   STPليتـر گـاز پروپـان در شـرايط     2

  شود. كيلوژول انرژي آزاد مي 1151تقريباً

  زيرا ارزش سوختي بيشتري نسبت به چربي دارد. ؛كند به شكل كربوهيدرات ذخيره ميبيشتر بدن انسان انرژي را ت) 
1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4 

C) باشد كه از آنتالپي سوختن اتان . . . است. ميكيلوژول آنتالپي سوختن آن . . .  .است kJ.g−150ارزش سوختي گاز اتين - 50 ,H : g.mol )−= = 112 1 

  ، بيشتر 1300−) 2    ، كمتر 1300−) 1

 ، بيشتر 1300) 4    ، كمتر 1300) 3
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